
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２０１６年（平成２８年）８月発行  第６０号 

平成 28 年第２回定例会が 6 月 14 日か

ら 7月 4日までの会期で開催されました。

今定例会では、オリンピック・パラリン

ピック推進事業、小・中学校給食費補助

金等の一般会計補正予算について、立川

市駐車場条例の一部を改正する条例等の

議案が上程され、慎重審査した結果、全

て原案通り可決しました。 

なお、6月 14日の本会議の一般質問で、

①防災・減災対策について 

②砂川地域のまちづくりについて 

③入札改革について 

市長の考えと今後の取り組みをただしま

した。 

また、6 月 29 日に行われた文教委員会

で、現在、各小中学校で策定を進めるＳ

ＮＳ家庭ルールについて、質しました。 

 

【平成 28 年第２回市議会定例会報告】 

7 月 10 日に行われました参議院

選挙におきまして、東京選挙区をは

じめ埼玉、神奈川、愛知、大阪、兵

庫、福岡の選挙区で７名、比例区で

７名、計１４名、参院選では過去最

多当選に並ぶ、公明党にとって歴史

的勝利を飾らせて頂きました。党

員・支持者の皆様に、心からの感謝

を申し上げます。 

政治家が何のために、誰のために

仕事をしているのか、人それぞれだ

と思います。公明党の議員は、立党

精神である「大衆とともに語り、大

衆とともに戦い、大衆の中に死んで

いく」ことを誇りに、日々、仕事を

しています。 

混迷する時代社会にあって、「公

明党がいるから安心」と、皆様に心

から思って頂けるよう、これからも

一生懸命働いて参ります。 

7 月 22 日に開催された市議会臨

時会において、私は厚生産業委員会

委員長の大任を拝しました。概ね、

子育て・障がい・高齢者等の福祉関

係全般を所管する委員会です。全力

で頑張って参ります。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆主張  このたびの熊本地震の発生を受けて、震度７など群発大地震が起こった場

合について、立川市の対策を根本的に考え直すべき 

 

◆主張  車中泊など、狭い空間で長時間を過ごす際に心配なエコノミー・クラス症

候群について、対策を講じるべき 

 

◆主張  災害時、広域避難場所として指定される国営昭和記念公園について、仮テ

ント等を用意して、一定期間避難できるよう対策を講じ、国・都に対し、

交渉を図るべき 

 

◆主張  車中泊など、狭い空間で長時間を過ごす際に心配なエコノミー・クラス症

候群について、対策を講じるべき 

 

◆主張  災害後の復旧時、罹災証明の発行等に、市の策定した事業継続計画（ＢＣ

Ｐ）がとても重要である。日頃からの訓練と更なる充実を図るべき 

 

★防災・減災について 

概容、私の上記質問に対し、市は概ね、調査・研究、対応を進めるとの答弁をしまし 

た。今後も上記質問が確実に実施されていくよう努めて参ります。特に群発大地震 

発生時の備えについて、強く主張してまいります。 

★入札改革について 

◆主張  市は概ね、電子調達サービスを利用して一般競争入札を行っているが、シ

ステムでカバーできない入札要件については、丁寧に対処していくべき 

★砂川地域のまちづくりについて 

◆主張  憩いの場として親しまれる玉川上水について、多くの樹木が老木化してい

る。今後の保全計画策定について、国・都、関係団体と進めるべき 

 

◆主張  柏町の千手橋通りの一部が狭い上に車両の通行量が多く、交通安全につい

て不安がある。セットバックの推進、電柱の移設について、民間のご協力

を頂けるよう尽力願いたい 

 

◆主張  児童・生徒のスマートフォン・携帯電話等の適正利用について、都教育委

員会が策定した“ＳＮＳ東京ルール“に基づき、ＳＮＳ立川ルールの策定

を行い、各家庭に於けるＳＮＳ家庭ルールの範とすべき 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市民の皆様の足である、くる

りんバスは 9 月 1 日（木）か

ら新規・変更ルート、新運賃

で運行します。そのうち、砂

川ルートは、左記のようにバ

ス停が決定しました。平日の

みの運行で、朝 9 時に玉川上

水駅を出発します。運行間隔

は 50分～55分間隔です。運賃

は大人 180円、小人 90円、障

がい者割引が大人 90円、小人

50 円です。これまで私は、砂

川ルートの導入を訴え続けて

きましたので、とても嬉しく

思います。 

このほど、タクロス広場（立川駅北口西地区第一種市街地再開発事業）、立川駅西側新自

由通路、立川北改札が 8月 4日にオープンしました。市民の皆様、来街者の安全性・利便

性・回遊性が向上します。今後、9 月に立川タクロス 1 階内に窓口サービスセンターがリ

ニューアルオープンし、期日前投票も行われる予定です。併せて観光案内コーナーが開設

します。10月には、新たな有料自転車駐車場が開業します。 

 

 

 

夏の時期、例年、熱中症の不安が出てきますが、このたび、

市内の各小中学校の体育館に、熱中症計付温度湿度計が設

置されました。私は、平成 19年 12月の文教委員会をはじ

め、度々市議会定例会で、熱中症対策を訴えてきましたの

で、学校での熱中症計の導入が実現出来て、大変に良かっ

たと思います。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「高口やすひこ」まで何でもお気軽にご相談下さい！ 

  ◆市議会議員 厚生産業委員会委員長 

高口やすひこ励ます会 発行 
 

立川市は、平成 24 年に策定した公共施設保全計画（今後約 40 年間）に沿って、市内公

共施設の大規模改修・中規模修繕・建替を進めています。5 年ごとに見直しが図られま

すが、今年度は計画通り、第八小学校の大規模改修が進められています。 

砂川町７丁目にある砂川

公園で、残っていた柵棒の

撤去が行われました。 

柏町１丁目、第 10 小学校

近くのＴ字路に、埋込み式

夜間誘導灯が設置されま

した。 

砂川町７丁目、42番地の私

道に街路灯が設置されま

した。 

 

《公明党無料法律相談》 

・毎週水曜日（第５週を除く）14 時から 

・立川市錦町 1-4-4 立川ｻﾆｰﾊｲﾂ 301 

＊予約制です。詳細は高口やすひこまで 

 


